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Πρόταση διάταξης για το Λογαριασμό Ιδιωτικής Εκπαίδευσης

1. Ο ειδικός λογαριασμός του'άρθρου 4? του Ν. 682/1977 (ΦΕΚ 2^4) μετονομάζεται 
σε Λογαριασμό Ιδιωτικής Εκπαίδευσης.

2. Στον λογαριασμό αυτό περιέρχονται όλα τα ποσά που ορίζονται ως πόροι του 
στον νόμο αυτό, καθώς και επιχορηγήσεις από τον κρατικό προϋπολογισμό. 0 λο
γαριασμός τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδας.

3. Με κοινή απόφαση του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και του 
Υπουργού Οικονομικών καθορίζονται:

α) οι σκοποί για τους οποίους διατίθενται τα έσοδα του λογαριασμού αυτού. Σε 
αυτούς περιλαμβάνονται ιδίως,

αα) η χορήγηση εκπαιδευτικής άδειας με αποδοχές σε ιδιωτικούς εκπαιδευτικούς 
για να μετεκπαιδευτούν στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό σε αριθμό αβάλογο με 
εκείνον που ισχύει στη δημόσια εκπαίδευση,

ββ) η διοργάνωση από την Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Ελλά
δας σε τακτά χρονικά διαστήματα επιστημονικών συνεδρίων με γενικά ή ειδι
κά εκπαιδευτικά θέματα,

γγ) η καταβολή στα μέλη του διοικητικού συμβουλίου της Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. του συνόλου 
ή αναλόγου μέρους των αποδοχών τους σε περίπτωση ολικής ή μερικής απαλλα
γής από τα διδακτικά τους καθήκοντα,

β) ο τρόπος διαχείρισης και πληρωμής από το λογαριασμό αυτόν, τα όργανα επο- 
πτείας, γνωμοδότησης και αξιολόγησης των προτάσεων για ενίσχυση από το λο
γαριασμό αυτό,

γ) τα όργανα και ο τρόπος ελέγχου της είσπραξης των τελών υπέρ αυτού του λογα
ριασμού και οι κυρώσεις σε περίπτωση μη καταβολής.

4. Για την ίδρυση, λειτουργία και μεταφορά ιδιωτικών σχολείων, την ανανέωση άδειας 
την υποβολή ενστάσεων κατά πειθαρχικών κυρώσεων, την εγγραφή στην επετηρίδα 
των ιδιωτικών εκπαιδευτικών, την εγγραφή, φοίτηση και εξετάσεις των μαθητών 
στο. ιδιωτικά σχολείο, την έκδοση τίτλων σπουδών που εκδίδοντοι από &υτά, κα
ταβάλλονται παράβολ: , εξέταστρα και εκπαιδευτικά τέλη, το είδος και ύψος των 
οποίων καθορίζεται με κοινή απόφαση του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευ
μάτων και του Υπουργού Οικονομικών και τα οποία περί έρχοντσ ι Λογά ρ ιασμό
Ιδιωτικής Εκπαίδευσης.
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